
ŽUPNI OGLASI: 
 ŽUPNA KATEHEZA nastavlja se prema redovitom rasporedu kao i ministranti te 

kateheza za mlade. 
 Završile su prijave za hodočašće u Rim.  
 U srijedu je PEPELNICA – POČETAK KORIZMENOGA VREMENA. Sveta misa s 

obredom pepeljenja je u 18 sati. Obavezan je post i nemrs za sve punoljetne 
osobe do započete šezdesete godine života. U korizmi ćemo utorkom nakon sv. 
Mise imati KATEHEZU ZA ODRASLE o kršćanskoj nadi. 

 U korizmi ćemo moliti POBOŽNOST KRIŽNOGA PUTA petkom i nedjeljom u 
17.20 sati. Svakoga puta razmatrat ćemo različita razmatranja postaja križnoga 
puta, a čitat će zajednice iz naše župe. Euharistijsko klanjanje je četvrtkom nakon 
sv. Mise. Sakramentu ispovijedi možete pristupiti prije svake sv. Mise. 

 U petak je „prvi petak“ te je obilazak starijih i bolesnih u našoj župi. Prijavite 
svoje starije, bolesne i nemoćne koji ne mogu doći na ispovijed i pričest. Sv. misa je 
u Cvetkoviću je u 8.30 sati. Toga dana je CJELONOĆNO KLANJANJE koje 
započinje iza sv. mise u 18 sati, a završava blagoslovom s Presvetim u subotu u 
7.20 sati. Prigoda za ispovijed ili duhovni razgovor je 19 – 21 sat. 

 Iduće nedjelje predstavit će nam se udruga „Zdenac-Pokret Misionara Milosrđa“. 
 ZARUČNIČKI TEČAJ u našoj župi održat će se 10.-14. ožujka. Obavezna prijava 

zaručnika je preko web-stranice na platformi e-zupe.com  ili skeniranjem QR koda 
na oglasnoj ploči. 

 KRSNI RAZGOVORI - susret roditelja i kumova djece koja će u narednom razdoblju 
bit krštena je u srijedu 12. ožujka u 18.30 sati. 

 Najavljujemo koncert korizmenih pučkih popijevki u nedjelju, 16. ožujka u 19 
sati. 

 Najavljujemo i Dekanatski križni put koji će se održati u subotu, 29. ožujka. Polazak 
je ispred župne crkve u Draganiću, a završetak je u Krašiću. Ruta je duga 13km. 

 Proteklog tjedna Božjom djecom postali su: Marla Celić (kći Maria i Monike rođ. 
Herceg, Donja Reka 56a) i David Vidmar (sin Luke i Emanuele rođ. Čolić, Desinečka 
13). Molimo za njihov duhovni rast! 

 Proteklog tjedna oprostili smo se od naše župljanke: Ane Pavlović rođ. Pustaj 
(r. 1934., T. E. Bakača 59). Pokoj vječni daruj joj, Gospodine… 

 Župni će ured ovoga tjedna raditi od utorka do petka samo popodne od 16 do 
17 sati. 
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

2. - 9. 3. 2025. 

OSMA NEDJELJA KROZ GODINU 
2. OŽUJKA 2025. 

 

Lk 6,39-45 

Može li slijepac 

slijepca voditi? 

Zrnje…   

 Pozvani smo osloboditi se ljudske 

oholosti koja druge želi voditi bez Boga i 

njegove istine, koja želi poučavati bez 

njegove Mudrosti, koja drugome želi 

„pomagati“ ali sebe ne čisteći od natruha 

grijeha.  

 Samo ako sebi vratimo vid, to jest ako 

se obdarimo božanskim pogledom, tada 

možemo računati da će doći do pravih 

plodova u životu, u našoj duši i dušama ljudi 

oko nas.  

 Tada drugima postajemo pouzdan 

oslonac na koji se u svojoj slabovidnosti 

oslanjaju, to jest stablo bogato dobrim 

plodovima. 



RASPORED SVETIH MISA 
3. – 9. 3. 

PONEDJELJAK, 3. 3., Marin, Marinko, Asterije, Ticijan, Kamilo  
7 sati   + Stjepan i Ivana Branka Gregurić   

UTORAK, 4. 3., sv. Kazimir, laik  
18 sati  1) Nikola Brajak, god., i pok. iz ob. 2) Ana Galić, god., i pok iz ob.                        
3) Petar, god., i Elvira Stinčić 4) Stjepan Balaban, 30. dan, i Marija, Mijo i Milan 
Slunjski 5) Miroslav Borković, 30. dan 6) Ljubica Capek, god. 7) Draženka Kuhar, 
god. 8) Ana Pavlović, 7. dan 9) Na nakanu 10) Vlado Puntarić, god. 11) Dragutin 
Jašek, god. 12) Đurđica Jurković, god. 13) Boris Fureš 14) Dragica, Marko i 
Veronika Jambrović 

SRIJEDA, 5. 3., ČISTA SRIJEDA - PEPELNICA  
18 sati  1) Ana i Edo Jutriša i Ankica Vitić 2) Klara Režek 3) Ivan Vitković, 30. 
dan 4) Ivan Drvodelić, 30. dan 

ČETVRTAK, 6. 3., Ruža, Koleta, Agneta, Zvjezdana, Viktor, Marcijan  
18 sati  + Marijan, Mara i pok. iz ob. Cikojević  

Euharistijsko klanjanje poslije mise 

PETAK, 7. 3., sv. Perpetua i Felicita – „prvi petak“ 
18 sati  1) Juraj, god. i Ivan Ciban 2) Petar Mlinarić, god. 3) Miroslav Rumiha, 
god. 4) Zdenko, Kata i Jozo Pavin 5) Ivan Perković, 30. dan 6) Danica Šeperić, 
god. 7) Đurđa Bedić, god. 8) Franciska Šember, god.  9) Mirko Kos 10) Vjekoslav 
Božić, god. 11) Neda, god., i Oberdan Perucci 12) Barica i Matija Keas                          
13) Ljubica i Ferdo Nikolić 

Cjelonoćno klanjanje: 18.30 – 7.20 sati 
mogućnost za ispovijed ili kraći duhovni razgovor: 19 – 21 sat 

Cvetković 8.30 sati 

SUBOTA, 8. 3., sv. Ivan od Boga   
7.30 sati  + preč. Franjo Ljubetić i s. Franca 

  
     

NEDJELJA, 9. 3., PRVA KORIZMENA NEDJELJA 
7.30 sati + Ljubica Gregorić  
9 sati      + Barica Matijević i Bara Rudar 
11 sati    ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE 
18 sati    + Ivan i Marija, god., i Dragutin Herceg 
Cvetković 9.30 sati 

SV. JOSIP – DAN OČEVA 

 Sveti Josip, zaručnik Blažene Djevice Marije, liturgijski se slavi 19. ožujka. 

Obilježavajući svetkovinu Zaštitnika Crkve i Hrvatske, svečanu sv. Misu u 

18 sati predvodit će pavlin o. Gaudencije Vito Spetić. 

 Pozivamo sve očeve neka dođu molit pomoć i zagovor Isusova 

zemaljskog oca, a osobito roditelji obje grupe pripravnika za sakramente 

sv. Pričesti i Ispovijedi te Krizme. 

 Nakon sv. Mise uslijedit će prigodno druženje očeva pa zbog organizacije 

hrane i pića, molim sve očeve neka se jave do nedjelje 16. ožujka. 

3. ŽUPNI KRIŽNI PUT 

 U suradnji s ocima franjevcima te grkokatoličkom župom, najavljujemo 

3. ŽUPNI KRIŽNI PUT koji će se održati u subotu, 15. ožujka.   

 Uvodna molitva i 1. postaja križnoga puta bit će u grkokatoličkoj 

župnoj crkvi Preobraženja Gospodnjeg u 9 sati nakon koje krećemo na 

rutu od 5.5km. Posljednja postaja i završna molitva bit će u Kloštru. 

 Križni put se ne odgađa zbog lošeg vremena, a Vas molimo za pomoć 

u kiflicama, kolačima i piću koje biste donijeli u petak, 14. ožujka u 17 sati 

u Kloštar kako bismo nastavili zajedništvo nakon pobožnosti. 

 Obavijestite i druge kako bismo zajedno nasljedovali Isusa Krista na 
križnome putu naše Župe! 


